Лесное приключение.

- А мы тебя не отпустим ! - засмеялись они.

Я посмотрел на них с некоторым удивлением. Впрочем, не только с удивлением - к этому чувству примешивалось кое-что еще. Нас было четверо в палатке - я и три девушки, которые шумно ехали расслабляться на природу, но крепко завязли на своей "Тойоте" посреди огромной колдобины в лесу. На их счастье, я проезжал мимо, и увидев столь печальную картину, достал буксирный трос.. Через часок мы все вместе сидели в палатке посреди лесной поляны, пережидая внезапно хлынувший ливень, попивая винцо за знакомство и для сугреву, и болтали о том о сем. Девчат звали Анна, Вика и Наташа. Анна была темноволосой высокой брюнеткой с большими зелеными глазами, она почти не улыбалась и держалась как бы с некоторым холодком. Вика была маленькой шатенкой с длинными волосами, она забилась в угол, завернувшись в плед и робко оттуда улыбалась. А Наташа - крупная, разбитная девчонка с коротко подстриженным светлым ежиком, без умолку хохотала, и вроде как  верховодила компанией. Наконец, ливень кончился, и я собрался было ехать по своим делам. А теперь Наташа смотрела мне прямо в глаза и усмехнувшись, повторила:

- Мы тебя не отпустим !

Перед этим, я заметил, она переглянулась с Анной, и та подала ей какой-то знак. Сама Анна молчала, но теперь на ее лице появилась какая-то странная улыбка, она смотрела на меня как бы оценивающе.

У меня сладко захолунуло в груди. Я и сам был бы не прочь продолжить знакомство со столь очаровательными особами, а тут вроде бы сам предоставляется шанс. Кое-какие фантазии моментально промелькнули в голове.. Но надо же себе набить цену ! Насколько можно напустив на себя безразличие, я небрежно спросил:

- Да ? И каким же образом ?

- А веревкой привяжем ! - спокойно, даже как-то буднично сообщила Наташа, и деловито полезла в мешок, стоящий рядом с ней. Не зная, что ответить, я посмотрел на остальных, но они помалкивали, и только с улыбкой смотрели на меня. Тем временем Наташа действительно извлекла из мешка мотки толстой белой веревки, и начала разматывать их.

- Вот как ? - спросил я с наигранной усмешкой. - А если я сопротивляться буду ?

- Ну ты же хороший мальчик.. а разве хорошие мальчики сопротивлятются таким красивым девушкам ? - протянула Анна. Теперь она настолько завлекательно улыбалась, что сопротивляться ей действительно вряд ли кто-то захотел бы.

- А разве в обычае таких красивых девушек привязывать хороших мальчиков ? - произнес я, тщетно пытаясь унять сладкую дрожь в голосе.

- У нас - да, - твердо ответила Наташа. И с тем придвинулась ко мне, держа в руках веревку.

Что делать ? Сопротивляться действительно не стоило. Не потому, что я не мог вырваться, а потому, что не хотел прерывать столь приятное знакомство глупым бегством. И потом - я надеялся, что в любой момент смогу выбраться - ну разве могут меня достаточно крепко связать девушки, даже втроем ! Дальнейшее, однако, показало всю глубину моего заблуждения..

- Так, больной, лягте на живот.. - начальственным тоном приказала Наташа.

- Прям как в поликлинике, - пробурчал я, укладываясь на живот, - надеюсь, без укола обойдемся ?

- Может, и обойдемся.. если будешь себя хорошо вести, - прозвучал ответ. - Давай-ка сюда лапки..

Я почувствовал, как кисти моих рук за спиной стянула веревка. Не больно, но достаточно туго, чтобы я не мог ими сильно шевелить. Затем та же участь постигла локти - их стянули сзади так, что они почти соприкоснулись. Это было тоже не очень больно, но чувство было потрясающее - с каждым витком веревки я как бы все больше и больше подчинялся, попадал во власть этих девушек, и нельзя сказать, что это мне не нравилось.

Тем временем и Вика выбралась из своего угла, и взяв веревку, начала старательно связывать мне лодыжки.

- Хорошо, только потуже стягивай, - одобрительно сказала Анна. Она по-прежнему сидела на своем месте и смотрела на меня все с той же странной улыбкой - это я видел, повернув голову.

Вика продолжила обматывать мне ноги до колен, закрепляя веревки несколькими узлами. Наташа же, судя по звукам, опять полезла в свой мешок.

Сколько ж там у них этого добра ? - подумал я. Ничего себе, девочки на природу выехали - чем же они собирались заниматься ?

- Теперь переворачиваемся и садимся, - сказала Наташа. Они с Викой помогли мне это сделать - со связанными руками и ногами я бы долго ворочался. Вика поддерживала меня за плечи, а Наташа очередной веревкой крепко примотала мне руки к туловищу.

- А вот такую ягодку ты, наверно, не пробовал.., - сказала она, поднеся к моему лицу красный шарик с ремешками. Такое я действительно не пробовал - в следующий момент кляп тесно заполнил мой рот, а ремешки туго застегнулись на затылке.

- Отлично, вот какие мы славненькие, - пропела Наташа. - Теперь опять на животик..

И перевернув меня, они с Викой согнули мне ноги в коленях, и просунув веревку между соединенными лодыжками и локтями, сильно стянули их между собой.

Теперь я окончательно не мог пошевелиться. Приходилось сознавать, что я несколько переоценил свои силы по части освобождения и полностью попал во власть этих странных девушек. А разве не этого я всегда хотел ?..

А дальше было вот что.

Все девушки стали раздеваться. И под походными рубашками и джинсами обнаружилось отнюдь не походное нижнее белье. Анна оказалась в черных блестящих чулках, черных же кружевных трусиках, и само собой, черном боди. Наташа была одета аналогично, но все было белое. А вот на Вике вся одежда состояла из тонких ременных полосок, соединенных блестящими металлическими кольцами. Ничего эти полоски не прикрывали и не скрывали. Кроме того, на ее запястьях и лодыжках также красовались кожаные браслеты со стальными кольцами.

Видимо, все роли у них были расписаны заранее. Вика покорно стала на колени, а Наташа с помощью тонких, но видимо прочных веревочек, быстро соединила кольца на ее руках за спиной и ногах вместе. Анна тем временем не спеша стянула с себя трусики и повелительным жестом подозвала к себе Вику. Та неуклюже, со связанными руками и ногами подползла к Анне, уткнулась лицом между ее раздвинутых ножек и заработала язычком. Анна прикрыла глаза, ее грудь напряглась.

- Иди ко мне.., - позвала меня Наташа. Она тоже сняла трусики и устроилась рядом с Анной. 

Легко сказать - иди. Вы когда-нибудь пробовали это сделать с крепко стянутыми за спиной руками и ногами, да еще соединенными между собой ? Наташа, игриво облизывая губки, с откровенным удовольствием наблюдала за моими попытками добраться до ее полных сочных ножек. Наконец мне это удалось, не знаю как. Наташа отстегнула кляп, и мягко уткнула мою голову к себе в промежность.. Блондинкой она оказалась натуральной, но волосы были аккуратно сбриты. Мне ничего не оставалось делать, кроме как последовать примеру Вики.

Голова моя не знала, что и думать. Точнее, все мысли из нее перетекли в кое-какое место внизу, и становилось им там явно тесновато..

Через некоторое время я почувствовал, как Наташа, задрожав всем телом, не то всхлипнула, не то охнула, и так крепко прижала мою голову к себе, что едва не придушила меня. Судя по звукам, доносившимся рядом, парочка рядом также достигла успеха.

Несколько минут мы все лежали в изнеможении. Затем Анна - видимо, именно она была главной в этой милой компании, сладко потянулась, и промурлыкала:

- Отлично потрудились, молодцы. Надо вас за это наградить.. Поиграйте-ка теперь друг с другом !

Я был совсем не против "поиграть" с кем угодно, мой член просто разрывался от нетерпения ! Но как ? Скоро это выяснилось - Наташа, положив меня на бок, расстегнула молнию на моих джинсах и вытащила распаленную плоть наружу. Анна же тем временем развязала веревку, скрепляющую ноги Вики, и помогла той добраться до меня, лежащего на боку. Киска Вики, мягко охватившая мой член, оказалась настолько горячей и мокрой, что я застонал от наслаждения. Нашим прекрасным хозяйкам этого было мало - Анна и Наташа опять связали ноги Вике, особое внимание уделив ее бедрам, еще туже поглотившим мою плоть вместе с яичками, а затем очередной веревкой крепко стянули нас вместе, так, что рассоединиться мы теперь не могли при всем желании. Вика, судя по расширенным, закатившимся глазам, была на седьмом небе, я тоже испытывал совершенно невероятные чувства. Мы не двигались, это и было почти невозможно, но кончили практически одновременно - и такого оглушающе-восхитительного чувства я не испытывал никогда в жизни !

После такого бурного оргазма я испытывал сильную потребность отдохнуть, да и тугие веревки давали о себе знать. Наташа, видя это, произнесла:

- Так и быть, сейчас мы вас развяжем, но ненадолго.., - и они с Анной принялись распутывать веревки. Это было непросто - узлы затянулись крепко, но в конце концов они справились. Потирая чуть занемевшие конечности, я сидел на полу палатки, и не думал ни о чем - мне просто было очень хорошо.

- Ты когда-нибудь хотел побыть девушкой ? - хитро поглядев на меня, спросила Анна. - Сейчас тебе предоставится такая возможность. Наташ, достань комплектик, плиз..

Наташа с готовностью полезла в свой необъятный мешок, и достав оттуда какой-то пакет, протянула мне. В пакете оказались темно-синие нейлоновые чулки, кружевные трусики, того же цвета лифчик с кучей застежек и длинные нейлоновые перчатки.

- Надевай,не стесняйся, - улыбнулась Анна.

Не смея отказать своим очаровательным Хозяйкам, я разделся и принялся натягивать все это добро. Такие новые, непривычные ощущения.. чулочки мягко облегли ноги, их так и хотелось потрогать, трусики тоже оказались на месте, а вот с застежками лифчика пришлось повозиться..да, бедные женщины. Наряд довершили перчатки, я тщательно расправил их и не без удовольствия оглядывал теперь себя.

- Это еще не все, - произнесла Наташа. Из мешка появился и был водружен на мою голову парик со светлыми, почти белыми длинными волосами. Да.. а ведь мне не раз снилось, что у меня именно такие длинные волосы, падающие на плечи ! мог ли я себе тогда представить такое..

- Так, а теперь наведем окончательный марафет, - Наташа придвинулась ко мне с раскрытой косметичкой. И начала умело колдоватьнад моим лицом, не глядя хватая то карандаш, то кисточку, то помаду. Наконец, удовлетворенно окинув взглядом дело рук своих, она поднесла к моему лицу зеркало.

Мама родная бы не узнала.. в зеркале отражалась вполне смазливая мордашка, ярко накрашенная, обрамленная густыми волосами. Появись такая на Тверской.. мда, в общем, я сам себе нравился. Или теперь - сама себе, что ли..

- Смотрите, какая красивая девочка к нам пришла, - проворковала Наташа. 

- Такую мы точно никуда не отпустим.. ваши ручки, мисс.., - отозвалась Анна.

Заманчиво глядя мне в глаза, она протянула ко мне руки. На ее ладонях тускло поблескивали раскрытые металлические браслеты.

Как будто завороженно, не в силах отвести от них глаз, я медленно вложил в них свои руки, обтянутые нейлоновыми перчатками. Анна, довольно прищурившись, большими пальцами захлопнула браслеты, мягко нажала -  и я оказался пойманным. Вид собственых рук в высоких перчатках, закованных в наручники, возбуждал настолько, что я страстно желал продолжения в том же духе. И оно не замедлило последовать..

Уложив меня на живот, Анна с Наташей первым делом спустили с меня трусики. А затем, взяв метровую палку с приделанными на концах половинками таких же браслетов (ничего себе у них приспособления - подумал я), замкнули их на моих лодыжках, раздвинув ноги. Теперь я не мог их свести. А потом я почувствовал, как моей обнаженной попки касается что-то скользкое, и затем это "что-то" мягко и постепенно, но настойчиво вошло внутрь. Оглянувшись, я увидел Анну, сидящую на корточках над моей попкой, а ниже ее пояса красовался огромный пристегнутый черный член.

- "Терпи, коза, а то мамой будешь", - усмехнулась присевшая рядом Наташа. - Не все ж вашему брату нашу сестру, попробуй-ка сам такое, может, и понравится..

Поначалу мне нравилось не очень - мягко говоря, ощущения были не самые привычные. Я попытался что-то вякнуть, но бдительно следящая за порядком Наташа тут же засунула мне в рот знакомый кляп и туго застегнула ремешки на затылке. И мне ничего не осталось делать, кроме как подчиниться своей участи. И надо сказать, участь была не самая плохая - постепенно мне это начало нравиться, и мой опустивший было голову член воспрянул духом. Некоторое время спустя я так вошел во вкус, что сам стал поддавать попкой навстречу. Анне это, судя по всему, тоже приходилось по вкусу, так как она разошлась не на шутку.. 

Но дойти до конца мне не дали - Анну сменила Наташа, а затем и Вика. Той, видно, не терпелось "поквитаться", что она с упоением и начала делать, попутно чуть не до крови царапая мне спину острыми ноготками. 

- Ну-ну, полегче, она нам еще пригодится в целом виде, - усмехнулась Анна. Она лежала на боку, подперев голову рукой, с довольной усмешкой глядя на меня и покусывая свои волосы. А Наташа опять полезла в свой бездонный мешок, видно, присматривая еще что-нибудь новенькое.

Вика тем временем, похоже, дошла до оргазма в своем усердии - она так впилась напоследок коготками в мою спину, что я взвыл в свой кляп. Довольно потянувшись, она слезла с меня и отправилась было в свой угол.

- Ах ты, неблагодарная девчонка, - деланно нахмурилась Анна. - А ну-ка, иди сюда..

Вика, покорно вздохнув, подошла к ней и привычно стала на колени, сведя руки за спиной - их тут же перехватили веревкой.

Меня же, по-прежнему со скованными руками и ногами, перевернули на спину, и указали Вике на мою победно торчавшую головку. Вика послушно наклонилась, охватив ее губами, и умелым язычком довольно скоро довела меня до взрыва прямо ей в ротик.

- Чтобы досуха, - строго напутствовала Анна. Вика, похоже, и так знала свое дело - не пролилось ни капли.

- Ох, пора и спать, - сладко зевнула Наташа. Действительно, за пологом палатки было темно. Девушки, развязав Вику, принялись устраиваться на  ночлег, разворачивая спальники. Я по-прежнему лежал скованный, с кляпом во рту.

- А нашу подругу куда ? - кивая на меня, спросила Наташа. - Спальников у нас только три.

Анна на мгновение призадумалась, затем просияла:

- А в этот мешок ! Вытряхни из него остальное, он ведь довольно большой.

- Даже слишком большой, - проворчала Наташа, выкладывая из своего бездонного мешка разные интересные вещи. Там были мотки веревок, рулоны скотча и пищевой пленки, различные цепочки и еще какие-то загадочные приспособления. "Нет, мне у этих девушек определенно нравится" - подумал я, глядя на кучу этого добра.

- Ну это не беда, ограничить всегда можно, - бросила Анна. Она с Викой отцепили палку от моих ног, но тут же вторыми кандалами захватили мне лодыжки вместе. Затем, велев стать на ноги, они набросили на меня мешок - он действительно оказался большой, мне до пят. Стенки его были плотные, но воздух через них проходил.

Уложив меня на пол, они стянули и завязали горловину мешка. Вряд ли я мог бы из него выбраться, тем более со скованными руками и ногами. Но им этого показалось мало - я почувствовал туго охватывающие мой мешок петли веревки. Добротно, со вкусом увязав меня в мешке многими кольцами веревки, и видимо, превратив в подобие колбасы горячего копчения, мои милые девушки наконец успокоились и улеглись спать.

Я лежу крепко спеленутый в этом плотном мешке, закованный в кандалы по рукам и ногам, с кляпом во рту, и с наслаждением вспоминаю все перипетии сегодняшнего дня. Думаю, завтрашний день будет не хуже...

