В поликлинике.

В кабинете поликлиники ведут прием симпатичные женщины - врач и медсестра, обе одеты в накрахмаленные белые халаты. Умелый макияж лишь подчеркивает строгость лиц.

- Раздевайтесь, больной, - говорит врач, поблескивая линзами очков.

- Да я вообще-то не больной, мне справку только.., - ною я, в нерешительности ухватившись за пуговицу.

- Я сказала - раздевайтесь. Полностью ! - повышает голос врач, и хлопает по столу резиновым молоточком, давая понять, что дискуссия окончена.

Вздохнув, я плетусь за ширму и начинаю стягивать с себя одежду, складывая ее стопкой на табуретку. Кроме табуретки там, как обычно, стоит узкая кушетка, застланная простыней, и шкафчик с медицинскими принадлежностями.

Через некоторое время за ширму приходит врач, на ее руках длинные резиновые перчатки, на лице повязка.

- Так, повернитесь, руки в стороны.. дышите не дышите.. наклонитесь.. а эт-то что у нас такое ?

Я чувствую спиной касание какого-то холодного инструмента.

- Маша, записывай.., - обращается врач к медсестре и далее следует поток непонятных латинских терминов. Жуть какая - что она там у меня нашла ?

- Больного необходимо срочно изолировать, - слышу я. - Бинты !

- Несу, Анна Васильевна ! - отзывается голос медсестры.

Из-за ширмы проворно появляется Маша, то-есть медсестра, тоже в повязке и перчатках. Она несет целую стопку бинтов и каких-то ремешков.

- Руки в стороны, ноги на ширине плеч ! - это командуют мне. Я недоуменно пытаюсь что-то спросить, но натыкаюсь на холодное молчание. Со мной обращаются почти как с неодушевленным предметом. Врач и медсестра начинают быстро обматывать сначала руки по отдельности, потом ноги ровным слоем бинта. Не забывают даже про пальцы рук - их тоже отделяют друг от друга бинтом ! Только и слышен треск новых вскрываемых упаковок. Вот и руки мои, и ноги по отдельности покрыты бинтом. Теперь обматывают туловище - так же ловко, так же слаженно - залюбуешься ! Бинт оплетает грудную клетку так, что становится уже трудновато вздохнуть глубоко.

Затем мне приказывают опустить руки и сдвинуть ноги вместе. И как только я это делаю, врач быстро прихватывает бинтом мои руки в запястьях к телу, а медсестра аналогично связывает ноги в щиколотках.

Что происходит ? Я растерянно перевожу взгляд со врача на медсестру, они по-прежнему не отвечают. Но на их лицах, кажется, появляется некое подобие довольной улыбки. Смахнув пот со лба, они продолжают работу. Треск новых упаковок бинта - и мои ноги все сильнее стягиваются вместе, а руки прижимаются к туловищу. Не забыт и мой напрягшийся член - он заботливо обернут в несколько слоев бинта и прижат к животу. И вскоре я весь от щиколоток до горла скрываюсь под ровным белым слоем. Равновесие сохранить при этом уже невозможно - и меня мягко опускают на кушетку.

Медсестра приносит большой пакет и небрежно кидает в него мою одежду. На попытку возразить лишь холодно замечает:

- Тебе она больше не понадобится.

- Как это ? - возмущаюсь я. - Вы не имеете пра..

Последние слова мои нетактично обрываются с помощью тканевого свертка, который плотно запихивается в мой рот, и тут же прижимается лейкопластырем.

- Теперь порядок, - врач удовлетворенно вздыхает и отступает от меня.

Ничего себе порядок ! Я пытаюсь дернуться, но все, что мне удается - это слегка изогнуться на кушетке. 

Но это еще не все. Медсестра берет принесенные ремешки и дополнительно стягивает их на моих щиколотках, коленях, бедрах, животе, груди. Теперь я связан еще туже. Но и это еще не конец. Мои ступни также оказываются под слоем бинта. И наконец мне заматывают бинтом голову - всю, сплошь, оставив только малюсенькую щелочку для глаз. Я оказываюсь спеленутым полностью.

Смутно вижу, как врач с медсестрой обмениваются довольными улыбками. Анна Васильевна не спеша снимает очки - под ними оказываются красивые глаза с длинными ресницами. Снимает шапочку, выпустив на свободу пышные каштановые волосы - они небрежным потоком падают на плечи. Маша, медсестра, влюбленно глядит на врача и робко подходит к ней. Несмело касаясь халатика, расстегивает на нем пуговички и нежно стягивает с плеч. Халатик падает, обнажив изумительно роскошное тело. Высокая грудь затянута черным полупрозрачным боди, того же цвета кружевные трусики и чулки. Затем медсестра раздевается сама, оказавшись в аналогичном наряде, только синего цвета. И опускается на колени перед врачом. Ее поза - сама покорность.

- Вот как мы воспитываем девочек.. в нашей спецпалате.., - любуясь на эту картину, молвит врач.

Анна Васильевна, не торопясь, снимает трусики. Затем мягко, но властно берет Машу за волосы и прижимает ее голову в свой кудрявый холмик. Через некоторое время, глубоко задышав, закрывает глаза..

